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Ata da Décima Sexta Sessão Solene, realizada na Câmara de 
Vereadores “Palácio Deputado José de Souza Cândido”, nas 
dependências do Plenário “Francisco Marques Figueira”, cujo prédio fica 
situado na Rua dos Três Poderes, n.º 65, Jardim Paulista. Ao vigésimo 
sexto dia do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, às vinte horas e 
quinze minutos, deu-se início à Décima Sexta Sessão Solene, do Quarto 
Exercício da Décima Oitava Legislatura, de Outorga da Medalha 
Antonio Marques Figueira ao Sr. Silvio Santos de Lima, em 
cumprimento ao Decreto Legislativo n.º 049/2023. O evento teve início 
com a apresentação do Sr. Juvenal Antonio da Silva, responsável pela 
condução da cerimônia, que deu boas-vindas a todos os presentes e 
proferiu: "Conforme rege a Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais, 
informo que serão armazenadas, de forma permanente em função de 
seu caráter histórico, a captação de áudio, além da transcrição das falas 
da presente Sessão Solene. Informo que a presente Sessão é 
transmitida ao vivo no Canal da Câmara de Suzano no Youtube e a 
gravação ficará disponível para consultas posteriores." Continuando, 
anunciou o propósito da solenidade e convidou o Segundo Secretário da 
Câmara Municipal de Suzano, Vereador Edirlei Junio Reis para presidir a 
Sessão e ocupar seu lugar oficial na Mesa de Honra. Em seguida, o 
cerimonialista convidou a autora da propositura, para ocupar o seu lugar 
no plenário a Senhora Vereadora,  Gerice Rego Lione. O Senhor 
Presidente formou uma comissão com a vereadora Gerice Rego Lione 
para recepcionar as autoridades, os familiares, os amigos e o 
homenageado.  Continuando, o mestre de cerimônia convidou as 
seguintes autoridades para a composição da Mesa: ● Presidente da 
Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Suzano (APAE), Sra. 
Silmara Reis. ● Vereador da 14ª e 15ª Legislatura, prefeito da Academia 
e esposo da Vereadora Gerice, Jefferson Ferreira dos Santos. Na 
sequência, foram convidados os familiares e amigos do homenageado. 
Continuando, o mestre de cerimônia anunciou a entrada do 
homenageado Sr. Silvio Santos de Lima, acompanhado de sua esposa, 
Sra. Maristela Guarizo Lima. (As entradas do Presidente, das 
autoridades, dos amigos, dos familiares e do homenageado foram feitas 
sob aplausos e registros fotográficos. – Nota do Setor de Taquigrafia.) 
Dando continuidade, o mestre de cerimônia convidou a todos para, em 
pé, entoar o Hino Nacional Brasileiro e o Hino a Suzano. Na sequência, o 
Senhor Presidente agradeceu a presença de todos. Parabenizou o 
homenageado e a sua esposa e proferiu: “Declaro aberta esta Sessão 
Solene. Sejam todos bem-vindos!” A seguir, o Senhor Presidente 
convidou a autora do Decreto Legislativo n.º 049/2023, Vereadora Gerice 
Rego Lione, para falar em nome da Câmara Municipal de Suzano. Com 
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a palavra a Vereadora Gerice Rego Lione – Podemos (Gerice Lione, 
esposa do prefeito da Academia), que agradeceu a presença de todos. 
Agradeceu ao homenageado por aceitar a medalha. (Foram exibidos 
vídeos do Sr. Silvio Santos. – Nota do Setor de Taquigrafia) Continuando 
a Vereadora proferiu: “Silvio Santos de Lima, nascido em dezoito de 
março de mil novecentos e sessenta e oito, Aracaju, no estado do 
Sergipe. É filho de Dona Creuza Santos de Lima e do Sr. José. Antônio 
de Lima, tem seis irmãos. Casado com Maristela Guarizo de Lima, com 
quem tem três filhos, Gabriel, Gustavo e Jady. Quando Silvio estava com 
quatro meses, a família mudou-se para a cidade de São Paulo, no 
município de Santo André, aos doze anos Silvio veio para Suzano, onde 
mantém residência até hoje. Com doze anos, Silvio treinou o seu cão 
vira-lata “Charles” para buscar cigarro e carne na mercearia. O cão 
Charles, foi seguido por um adestrador de cães, chamado Martinelli, foi 
então que Martinelli descobriu o talento que Silvio tinha, o de treinar 
animais, e ele o convidou para trabalhar em sua escola, denominada 
Duque, uma referência no treinamento de cães de grande porte, na 
cidade de São Caetano do Sul. Silvio permaneceu na escola por quatro 
anos treinando cães da raça Fila-brasileiro e outras diferentes raças. 
Tempos depois, foi apresentado por seu amigo Edinho em uma escola 
de equitação chamada Esesa, descobrindo o seu dom para adestrar 
cavalos, iniciando sua carreira no hipismo, foi campeão do torneio de 
verão, com o cavalo amigo e conquistando seu primeiro emprego com 
equinos na cidade de Suzano para o então proprietário da Refratários 
Brasil, o Sr. Luís Antônio. Ele conquistou o título de melhor adestrador do 
Brasil, com o cavalo manga larga mineiro “Coração”, no ano de mil 
novecentos e noventa e um. Já recebeu os prêmios de melhor 
adestrador de São Paulo (Pista de borracha do Parque Ibirapuera), 
melhor adestrador do Brasil (Rodeio de Barretos), melhor tempo da pista 
com Batã (Hipismo rural), foi campeão do Parque da Água Branca em 
uma das provas mais importantes do cavalo lusitano com Page Itapuã. 
Apresentou o touro melindroso, conhecido como touro bonzinho em 
diversos programas de televisão, como: Domingão do Faustão, Esporte 
Espetacular, Ana Hickmann, entre outros. O touro foi considerado o novo 
astro de Suzano. Já em dois mil e seis foi no programa "O Melhor do 
Brasil", pela TV Record com o touro Soberano. Silvio foi treinador e 
proprietário do cavalo que viria em pouco tempo ser recordista brasileiro 
nos três tambores, se tornando ícone dos três tambores “first down Dash” 
considerado um divisor de água da raça, além de ser o mais constante 
da década. Reservado campeão do XVIII do congresso brasileiro com a 
égua Lucky Wrangler Shady em dois mil e oito. Desde dois mil e nove 
participa com seus cães treinados, para busca no mato, ajudou a 
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resolver o caso do bancário que estava desaparecido em Suzano, o 
corpo foi encontrado carbonizado, na busca de cadáveres no caso do 
jagunço do cemitério clandestino, em várias operações contra o tráfico de 
drogas com cães Pastor belga malinois. Também realiza aulas e dá 
assistência para vários canis, haras e clínicas de reabilitação com 
animais.” A Vereadora parabenizou o homenageado disse que ele ajuda 
muitas pessoas, inclusive, a Polícia Civil. Destacou que a Medalha 
Antonio Marques Figueira é uma das maiores honrarias que um cidadão 
pode receber, por meio da prestação de serviços relevantes na cidade. 
(aplausos) Foram registrados os Ofício do Presidente da Assembleia 
Legislativa do Estado de São Paulo (ALESP), deputado estadual André 
Luis do Prado e do Vereador Artur Yukio Takayama, justificando suas 
ausências e cumprimentando o homenageado. Dando continuidade, o 
mestre de cerimônia chamou o homenageado Sr. Silvio Santos de Lima, 
acompanhado de sua esposa, Sra. Maristela Guarizo Lima para se 
posicionarem à frente da mesa a fim de receber a Medalha Antonio 
Marques Figueira das mãos da Vereadora Gerice Rego Lione. (A entrega 
foi feita sob aplausos e registros fotográficos. A esposa do homenageado 
recebeu flores, uma homenagem da Vereadora Gerice Rego Lione. 
Alguns familiares também participaram dos registros fotográficos. – Nota 
do Setor de Taquigrafia.). Dando continuidade, o mestre de cerimônia 
chamou para usar a tribuna o Vereador da 14ª e 15ª Legislatura, prefeito 
da Academia e esposo da Vereadora Gerice, Jefferson Ferreira dos 
Santos. Com a palavra o Sr. Jefferson Ferreira dos Santos, que 
primeiramente agradeceu a Deus. Realizou os cumprimentos de praxe. 
Disse que conhece o homenageado há quase trinta e cinco anos. 
Relatou que, enquanto Vereador, havia ofertado a medalha ao 
homenageado e ele não aceitou por não estar preparado. Contou a 
história do Lord e o Vassalo, a qual a moral era que Deus nunca erra. O 
Ex-Vereador fez um paralelo da história com o momento certo da entrega 
da honraria. Disse: “Baianinho, você é uma pessoa diferente dos iguais, 
é simples, humilde e batalhador.” (Aplausos) Logo após foi convidado 
para falar o homenageado Sr. Silvio Santos de Lima para seus 
agradecimentos. Com a palavra o Sr. Silvio Santos de Lima, que 
desejou boa noite a todos. Disse que os presentes fazem parte de sua 
vida. Reafirmou o que foi dito pelo ex-Vereador Jefferson, que não 
aceitou o título por não estar preparado. Explicou que naquele momento 
não estava maduro, mas que quando recebeu a proposta novamente 
aceitou de coração. Finalizou agradecendo a todos. (Aplausos). Dando 
continuidade, o mestre de cerimônia passou a palavra para o Presidente 
da Câmara Municipal de Suzano, em exercício, para suas considerações 
finais. Com a palavra o Senhor Presidente, Vereador Edirlei Junio 
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Reis - Professor Edirlei (PL), que agradeceu os presentes. Parabenizou 
a Vereadora Gerice Rego Lione pela homenagem. Parabenizou o 
homenageado pelo trabalho realizado. Destacou, por ter um grande 
carinho pelos animais, que tem uma admiração por quem atua na causa 
animal.  O parlamentar citou um texto da Bíblia, Provérbios 12:10, que 
diz: “O justo cuida dos seus animais.” Agradeceu a todos que 
participaram da sessão e desejou bençãos de Deus a todos. (aplausos). 
Às vinte e uma horas e um minuto, o Senhor Presidente encerrou a 
Décima Sexta Sessão Solene. (Após o encerramento da sessão reuniu-
se todos à frente a Mesa para tirarem uma foto oficial. – Nota do Setor de 
Taquigrafia). 
 
 
 
PLENÁRIO FRANCISCO MARQUES FIGUEIRA, em 26 de junho de 2024. 
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